



天蠍座小透視

10/24~11/22

為人熱情，真誠忠心，能洞悉別人的心思。冷靜、神祕，個性沉默寡言。有責任感，每件事都要求完美，難免會有點固執，有時會忌妒別人。



立志向上的天蠍座醫生

去年夏天，小叔叔當上了醫生，當然也成為我們全家人的「家庭醫師」囉。小叔叔說「家庭醫師」就是最貼近大家的健康把關者，對個人和家人的健康提供初步的諮詢和疾病的診斷，如果病情需要，也會協助病人轉診到適當的醫院接受治療，這樣，就可以讓有限的醫療資源發揮最大的效用。看見叔叔對病人都很有愛心，又很細心的詢問他們的疾病，讓我好驕傲哦！平常我都叫他「家醫叔叔」，希望長大後我也能像他一樣當個好醫生。

記得小時候，只要一感冒，爸爸就會帶我到醫院去，因為他覺得小診所不專業，大醫院一定治得好。但自從小叔叔當上了醫生，我學到了很多寶貴知識，也才知道這樣是不對的，太浪費醫療資源了。家醫叔叔跟爸爸說：「大醫院是給生重病、動手術等需要住院的人使用的，像一般感冒、流鼻水之類的小病，可以先去診所讓家庭醫師診斷過，真的有需要，家庭醫師會再替你們轉診到大醫院的！」爸爸聽了不禁臉紅了起來。

21

22

今年暑假，我就吵著要跟著家醫叔叔一起到山裡看診，也希望可以幫助別人。住在山裡的爺爺跟我說，他們那裡看病不太方便，不要生病是最好的。幸好健保局設想周到，讓山上的民眾也能擁有和城市一樣的醫療服務。「每次我都最期待看到醫生了！這樣我們看病就方便許多啦！」爺爺一直有高血壓和糖尿病的問題，家醫叔叔定期都會來這追蹤狀況，為他們量血壓、測血糖，記錄病情狀況，讓他們的疾病得到穩定的控制，可以健康、開心的過每一天。

回家的路途中，我跟家醫叔叔提起長大想成為醫生的夢想，叔叔摸著我的頭說：「那你可得好好讀書，現在當醫生是很不容易的！除了要有豐富的專業知識和技術水準，更重要的是，要學習要把病人放在第一位，以病人為中心，這是很重要的！而且，健保局也會督促所有的醫院要持續不斷的提升醫療品質，將每一家醫院服務品質的資訊都公布上網，讓大家共同來檢視醫生們的表現。不想漏氣的話，你可要奮發向上啊！願意接受這個挑戰嗎，天蠍小子？」

「我願意！」當我大聲回答的時候，全車子的人都在看我，雖然有點不好意思，但我也獲得許多鼓勵和支持。在掌聲之中，我對自己許下了要成為傑出醫生的承諾。

